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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima quinta reunião ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de
Produção – NDE da Universidade Federal do Pampa do ano de 2020 (Ata NDE 15/2020). Aos vinte e sete
dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e sete minutos, reuniu-se o
Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de Produção da UNIPAMPA por meio de uma
videoconferência, conforme convocação. Presentes os professores, Carla Beatriz da Luz Peralta exercendo
a coordenação do NDE, Caio Marcello Recart da Silveira, Cesar Antônio Mantovani, Evelise Pereira
Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Maurício Nunes Macedo de Carvalho, Ta�ana Nardon Noal,
Vanderlei Eckhardt e Victor Luiz Scherer Lutz. Os professores Cláudio Sonáglio Albano e Ivonir Petrarca
dos Santos jus�ficaram a ausência na presente reunião, pois ambos estavam par�cipando da reunião do
CONSUNI. Após a verificação e existência de quórum qualificado e das saudações iniciais, a Presidente do
NDE iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta estabelecida na convocação da
reunião. Item 1 – Solicitações de inclusão e exclusão de pauta e comunicações. A professora Carla
ques�onou aos presentes sobre inclusão, exclusão e comunicados. No entanto, não houve nenhuma
solicitação de inclusão, exclusão ou comunicados. A professora Carla destacou que como a reunião do
NDE iniciou com atraso devido a reunião da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) que
ocorreu neste mesmo dia. Assim, definiu-se entre os membros presentes que a reunião teria como pauta
única o seguinte item “Relação de orientados para Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC) e
apresentação do Plano de Ensino para esse mesmo componente curricular”. Os demais itens da agenda
da reunião, serão tratados na próxima reunião do NDE, sendo eles:  1) Proposta de melhoria para a área
de português; e, 2) Leitura e análise das Diretrizes operacionais para oferta das A�vidades de Ensino
Remoto Emergenciais – AEREs. Item 2 – Relação de orientados para Projeto de Trabalho de Conclusão
de Curso (PTCC) e apresentação do Plano de Ensino para esse mesmo componente curricular. A
professora Fernanda apresentou o cronograma de a�vidades 2020 - Diretrizes operacionais para oferta
das A�vidades de Ensino Remoto Emergenciais (AERES) para o componente curricular Projeto de
Trabalho de Conclusão de Curso – PTCC (Anexo 0485826). Após um longo período de discussão da
proposta apresentada, alguns pontos foram discu�dos para esse período excepcional de ensino remoto
emergencial, os quais foram: a) um ou dois avaliadores para PTCC, que foi deliberado a ter apenas um
avaliador, com seis votos favoráveis, duas abstenções (professores Cesar e Victor) e um voto para ter dois
avaliadores (professor Maurício); b) apresentação ou não do PTCC, que foi deliberado por não ter  a
apresentação final de PTCC, porém o avaliador deverá escrever um parecer detalhado com todas
sugestões/alterações do PTCC. Esse item teve seis votos favoráveis, duas abstenções (professores Cesar e
Victor) e um voto para ter apresentação final de PTCC (professor Maurício); c) Definição do período
des�nado à realização das avaliações de PTCC, com cinco votos favoráveis o período definido foi de
01/12/2020 a 07/12/2020, três abstenções (professores Cesar, Maurício e Victor) e um voto para o
período de 01/12/2020 a 10/12/2020 (professor Vanderlei). Vale destacar, que nesta reunião foi
atualizado o número de orientados para cada professor. Item 3 – Planejamento das próximas a�vidades.
A professora Carla sugere os seguintes aspectos a serem abordados durante as próximas a�vidades do
NDE: (1) Proposta de melhoria para a área de português; (2) Leitura e análise das Diretrizes operacionais
para oferta das A�vidades de Ensino Remoto Emergenciais – AEREs. Às dezesseis horas e trinta e oito
minutos, a professora Carla agradeceu aos membros do NDE e a reunião foi encerrada, nada mais
havendo a constar lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, professora Carla, e pelos
membros do NDE presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 17/03/2021, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 17/03/2021, às 17:21, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 17/03/2021, às 17:42, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por IVONIR PETRARCA DOS SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 18/03/2021, às 09:39, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 18/03/2021, às 10:34, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VICTOR LUIZ SCHERER LUTZ, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 18/03/2021, às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
19/03/2021, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 19/03/2021, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0485820 e
o código CRC 19D5D489.
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